



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

CAMPUS BENTO GONÇALVES
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 40 DE 16 DE SETEMBRO DE 2021.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS BENTO GONÇALVES DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na portaria 148/2020 de 17 de Fevereiro de 2020, publicada Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, retifica o Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 040 de 16 de Setembro de 2021 para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para estágio remunerado.

Onde lê-se:

4 – DA INSCRIÇÃO:

4.1 – Período: de 16/09/2021 a 27/09/2021;

Leia-se:

4 – DA INSCRIÇÃO:

4.1 – Período: de 16/09/2021 a 03/10/2021;

Onde Lê-se

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	16/09/2021 a 27/09/2021
Homologação das inscrições	29/10/2021
- Resultado da Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas;	04/10/2021
- Procedimento de heteroidentificação complementar	
Realização das entrevistas	05/10/2021 a 08/10/2021
Resultado preliminar	13/10/2021
Período recursal	14/10/2021
Resultado final	15/10/2021



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	16/09/2021 a 04/10/2021
Homologação das inscrições	06/10/2021
- Resultado da Análise Curricular; - Convocação para as entrevistas; - Procedimento de heteroidentificação complementar	08/10/2021
Realização das entrevistas	13/10/2021 a 15/10/2021
Resultado preliminar	18/10/2021
Período recursal	19/10/2021
Resultado final	20/10/2021

Rodrigo Otávio Camara Monteiro
Diretor Geral
Portaria 148/2020